

眉山日报

中共眉山市委机关报 眉山日报社出版 主流 权威 责任 服务

国内统一刊号:CN51-0111 邮发代号:61-121 总第 5693 期

今日 4 版

2016年4月 30 日

星期六

农历丙申年三月廿四



028-37494888

市总工会评选命名 眉山市模范职工之家、小家、优秀工会工作者

希望通过树立典型,以点带面,学赶先进,进一步掀起深入开展建家活动热潮,切实增强工会组织的凝聚力、向心力和感召力,进一步加强基层工会建设,激发基层工会活力,团结动员全市职工为实现“两个率先”、“五个先行”目标作出新的更大的贡献!

总编辑 胡鲜明 值班编委 底泽厚 新闻热线:38166844 电子信箱:msrbbj@163.com 眉山网:www.mshw.net 天气:多云 17°C-27°C 主编 吴晓斌 编辑 周静璐 美编 李燕 校对 刘敏 责任美编 向哲

市委三届第140次常委会议召开

本报讯(记者 王磊)昨(29)日,市委书记李静主持召开市委三届第140次常委会议。

会议首先进行了市委常委会第33次集体学习,专题学习了中共中央办公厅印发的《党委(党组)意识形态工作责任制实施办法》(以下简称《实施办法》)。会议指出,《实施办法》的出台,是党的历史上第一次以党内法规形式对意识形态工作责任制作出的重要制度性安排。《实施办法》从职责定位上体现了各级党委(党组)要牢牢掌握领导权、管理权和话语权,从职能要求上体现了要认真落实全面责任制、重大责任制、主管责任制和实践责任制,要求明确、可操作性强。会议强调,全市各级党委(党组)要深刻认识严格落实意识形态工作责任制,全面抓好抓实意识形态工作的重要性。

会议强调,站在新起点、迈上新台阶,各级党委、政府要积极关心支持关心工委工作,推进全市关心下一代工作实现新的作为、新的贡献、新的发展。

会议传达了全省重点整治暨打击突出毒品犯罪工作会议精神,并研究了贯彻意见。会议指出,禁毒工作是事关人民幸福安康,事关社会和谐稳定的一项重要工作。全市各级各有关部门要站在全面建成小康社会的战略和全局的高度,以对党和人民高度负责的态度,认真贯彻落实全省重点整治暨打击突出毒品犯罪工作会议精神。要不断强化组织领导,为禁毒人民战争提供坚

实保障;要狠抓缉毒执法,全力遏制本地区突出毒品问题;要坚持以人为本,扎实推进戒毒康复工作,为实现经济健康发展、社会和谐稳定提供坚强保证。

会议审议了市委办公室关于提请审议《市委常委会践行“三严三实”行为规范(审议稿)》的请示。

会议还研究了其他事项。

市委副书记、市长罗佳明,市委副书记刘庆,市委常委祝云、黄跃、王光彩、张习、邓正权、周孝平出席会议,市领导贺文、王影聪、吴爱玲、付庆一、汪树槐、唐宏、黄玉蓉等列席会议。

实行党务公开 扩大党内民主 促进科学发展 市委党务公开专栏

汉阳下坝的“春天三部曲”

本报记者 王永刚 马国军/文 古良驹/图

整齐划一、肥沃平整的土地上,农民正在播种着新一年的希望;主次分明、四通八达的水泥路网,将千年古坝点缀成一幅美丽的山水画。4月25日,记者来到青神县汉阳镇小三峡村,不禁为眼前的美景惊叹。

小三峡村位于汉阳三坝的下坝,风景优美,土地肥沃,以花生和汉阳鸡闻名,曾经是岷江航道上的繁华码头。但是近年来,由于交通、信息闭塞,传统种养业发展受阻,村民收入增长缓慢,成为贫困村,有贫困户51户,贫困人口141人。然而,随着市、县强化驻村帮扶以及选好派强第一书记决战扶贫攻坚举措的实施,变化已经悄悄发生。

去年,小三峡村“第一书记”李科来到村上后,经过深入的调研和对产业发展的思考,把突破口定在高标准农田建设上,唱响汉阳下坝的“春天三部曲”。首先,采取农户自愿、适度规模的模式,



小三峡村鸟瞰。

向,合作形成后,龙头公司将按季支付保证金,根据市场需求制定生产计划;农民则按照公司要求和标准,开展生态蔬菜的生产、管理,最终再由龙头企业统一回收生产作物,集中销往大城市。

目前,随着三部曲的快速推进,尤其是高标准农田建设项目的顺利完成,带来看得见摸得着的变化,对提升当地农民的生产生活水平、入股合作积极性和现代化农业、标准化生产、公司化运作等新理念,都产生了深远影响。

“我家的土地位近3亩,本来也没劳力耕种,现在全部流转出来,不仅有了租金收入,种出来的作物还有成都的大公司负责收购。这种模式好!我们只赚不赔,奔小康的信心也增强了!”在坝上劳作的小三峡村2组72岁的老汉曾家贵谈到今年的变化,高兴得合不拢嘴。目前,坝上已经种下无筋豆、大葱等近百亩。

走基层·转作风·改文风

四川在青神举办竹编培训 增强贫困户脱贫实效

4月27日,在青神县的国际竹艺城培训学校,竹编教师(中)在评点学员的作品。

四川省林业厅为帮助竹资源丰富的贫困地区追耕农户和贫困农户培育增收致富实用技能,提高林业产业脱贫攻坚实效,专门组织全省12个产竹市(州)、35个县的50名退耕农户和贫困户代

表,于4月6日起到四川青神县的国际竹艺城培训学校,参加为期45天的竹编技能学习培训。

中新社发 姚永亮 摄

外地媒体看眉山



全市地方一般公共预算收入 一季度增幅全省第七 ——专注发展赢得“开门红”系列报道之五

本报记者 刘娟 文/图

近日,一个好消息从市财政局传来,今年1至3月,我市地方一般公共预算收入完成25.1亿元,增长10%,总量全省排名第10位,增幅全省排名第七位,增速较全省高出1.8个百分点,较全国高出3.5个百分点,顺利实现“开门红”。这一靓丽数据背后,是市委、市政府稳增长、调结构,推动经济发展方式转变,奋力在新常态、千亿级全新起点再出发,提升财税持续增长力的结果。

“地方一般公共预算收入增幅全省第七,主要得益于税收的增长。”市财政局有关负责人告诉记者,一季度,全市税收收入完成13亿元,较去年同期增长11.6%,对一般公共预算收入增长的贡献率为59.5%,税收占比为51.9%,较去年同期提高0.7个百分点。

这是我市经济结构调整带来的新成效。据介绍,受经济下行的影响,传统产业发展压力巨大。面对新常态带来的新

问题、新情况,今年以来,市委、市政府始终保持专注发展定力,坚定不移地把稳增长、调结构、促转型作为组织运筹经济工作的重中之重,牢牢抓住改革创新这个主力军,在大平台打造提升开放功能,在大项目集聚中提升新兴产业能级,在创新转型升级中提升企业运行质效。

作为一季度税收增幅较高的行业,我市不少新能源企业迎来发展“春天”。在位于彭山区的四川国润新材料有限公司,开年来总是一派忙碌景象。走进公司生产车间,记者注意到,每一位工人都马不停蹄地生产着氢氧化锂。公司有关负责人告诉记者,受行业市场因素影响,目前,该公司生产的氢氧化锂产品是供不应求。“我们公司有两个厂,一个在外地,一个在彭山。彭山这个厂,现在每天都有100多人轮流上岗。”该负责人欣喜地表示。(下转第二版)

眉山市企业信用信息系统建设 全面启动

本报讯(田炜 记者 李成)

作为全省市场主体信用信息系统建设的试点市,我市市场主体信用信息系统建设和企业年报公示工作顺利推进,平台建设进度和年报公示率位居全省先进行列,4月27日受到省工商局调研组高评价。

随着商事制度改革深入推进,事中事后监管的工作量和难度加大,对于落实跨部门协同监管和联合惩戒机制的要求越来越高。眉山市工商行政管理局以主动作为、先行先试的积极姿态,承担全省市场主体信用信息系统建设的试点探索,牵头推进以“一库五平台”为枢纽的市场主体信息互联共享系统建设,打造以信息归集为基础、以信息公示为手段、以信用约束为核心、全域覆盖的

信用监管机制。

据市工商局负责人称,目前这套系统已全面进入安装阶段。一旦投入运营,全市所有工商企业的基本信息和信用表现,将全部归集到该系统的“市场主体数据库”,并通过部门协同、区县协同办理、企业信用信息交换、市场主体自主管理、大数据决策预警“五大平台”,实现跨部门、跨区域的信息采集、交换、推送和公示功能。

与此同时,我市执行《企业信用信息公示暂行条例》工作也推进展顺利,全市企业年报公示数显著增加,目前企业年报率已达63%,位居全省第二,并在突破企业出资信息公示和行政处罚信息公示等难点问题上探索出了新办法,受到省工商局调研组充分肯定。

本报讯(记者 殷勇 古良驹)

为促进“两学一做”学习教育活动深入开展,近日,东坡区举行了“两学一做”知识竞赛活动。

据悉,此次竞赛共有来自该区各级部门、工业园区及乡镇的8支代表队参赛,每支代表队3人。决赛分5个环节,有必答题、抢答题、风险题三种题型,竞赛知识涵盖了《章程》、《准则》、《条例》等内容。参赛的队员纷纷表示,这样的知识竞赛,既让党员干部在轻松

干部调整通知

日前,中共四川省委同意:杨勇同志不再担任中共眉山市委常委、委员职务,另有任用。

敬告 读者

根据2016年“五一”劳动节放假安排,本报5月1日、2日休刊两期,5月3日起正常出报。

眉山日报编辑部
2016年4月30日